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ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ 
 

Αγαπητές και αγαπητοί πρωτοετείς φοιτήτριες και φοιτητές, 
  
Η ακαδημαϊκή κοινότητα του Τμήματος Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σας συγχαίρει για την επιτυχία σας στις Πανελλήνιες 
εξετάσεις και σας υποδέχεται με ιδιαίτερη χαρά και αίσθημα ευθύνης. 

Η χαρά μας πηγάζει από την επιλογή σας να ενταχθείτε σε ένα τμήμα με 
μοναδικά και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά. Ένα τμήμα που θεραπεύει συνδυαστικά τις 
γλωσσικές, λογοτεχνικές και διαπολιτισμικές σπουδές, με βασικό σκοπό αφενός την 
προαγωγή της έρευνας στην εφαρμοσμένη γλωσσική επιστήμη, τις διαπολιτισμικές 
σπουδές και τη λογοτεχνία και αφετέρου την κατάρτιση επιστημόνων και ερευνητών 
με διακριτή επιστημονική και επαγγελματική ταυτότητα ως ειδικές/οί στις 
εφαρμοσμένες γλωσσικές σπουδές, στις διαπολιτισμικές σπουδές και στις 
διαπολιτισμικές/συγκριτικές λογοτεχνικές σπουδές. 

Προς αυτή την κατεύθυνση έχουμε οργανώσει ένα καινοτόμο Πρόγραμμα 
Σπουδών, το οποίο πρόσφατα έλαβε την υψηλότερη βαθμολογία από την Εθνική 
Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, γεγονός που δεν παρατηρείται συχνά σε νεοσύστατα 
τμήματα και αποδεικνύει την ποιότητα και τις προοπτικές του ακαδημαϊκού 
περιβάλλοντος, το οποίο επιλέξατε για τις σπουδές σας.  

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος οδηγεί σε ενιαίο πτυχίο, ενώ σας 
παρέχει τη δυνατότητα να επιλέξετε ανάμεσα σε δύο κατευθύνσεις, την κατεύθυνση 
Εφαρμοσμένων Γλωσσών και Διαπολιτισμικής Επικοινωνίας και την κατεύθυνση 
Λογοτεχνικών Σπουδών. 

Αγαπητές φοιτήτριες/Αγαπητοί φοιτητές, η εισαγωγή στο Πανεπιστήμιο 
αποτελεί ορόσημο, καθώς σηματοδοτεί την έναρξη ενός νέου κύκλου ζωής, τη 
μετάβαση από τη μαθητική στη φοιτητική ζωή. Τα πεδία δράσης και αναζητήσεων 
επεκτείνονται. Νέες προκλήσεις προβάλλουν και σας κινητροδοτούν πολλαπλώς. 
Καινούργια οράματα έρχονται στην επιφάνεια και σχηματοποιούνται. Οι στόχοι 
επαναπροσδιορίζονται συνεχώς.  

Στη διάρκεια της φοιτητικής σας πορείας, καλείστε να διευρύνετε τις γνώσεις 
και τις δεξιότητές σας, καλλιεργώντας, παράλληλα, την κριτική σκέψη και τον ορθό 
λόγο. Ωστόσο, η φοιτητική ζωή δεν περιορίζεται μονάχα στην εκπαιδευτική 
διαδικασία, αλλά περιλαμβάνει και την ενεργή συμμετοχή σας στις ποικίλες δράσεις 
της ακαδημαϊκής κοινότητας.  

Σας ευχόμαστε ένα παραγωγικό και ευχάριστο φοιτητικό ταξίδι, στο οποίο, 
το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του Τμήματος θα είμαστε συνταξιδιώτες.  
 
Εκ μέρους του Τμήματος Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών, 
  
Ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος 
Ιωάννης Γαλαντόμος 
Αναπληρωτής Καθηγητής Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας 


